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PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA – 18/05/2026 

 
Ofícios da Prefeitura – 05 
Ofício de outras origens – 06 
 
Projetos de Decreto Legislativo: 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 001/26, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos 
Uchôas, dispondo sobre outorga do título de Cidadão Honorário de Piquete ao Rev.mo. Sr. Pe. 
MURILO SÉRGIO DE CARVALHO PEREIRA. (Enviado à Comissão de Justiça e Redação) 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 002/26, de autoria do Ver. Wesley Douglas Leal, dispondo 
sobre outorga do “Diploma da Ordem do Mérito Municipal” a Sr.ª GERALDA DE FÁTIMA 
SOARES DE ASSIS. (Enviado à Comissão de Justiça e Redação) 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 003/26, de autoria do Ver. Lucas Evangelista do Prado 
Leal, dispondo sobre outorga do prêmio Placa de Prata ao Sr. CÁSSIO VINICÍUS GONÇALVES 
XAVIER. (Enviado à Comissão de Justiça e Redação) 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 004/26, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, 
dispondo sobre outorga do prêmio Placa da Prata ao Sr. PAULO EDUARDO RAMOS DUARTE. 
(Enviado à Comissão de Justiça e Redação) 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 005/26, de autoria da Ver. Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga 
Miguel, dispondo sobre outorga do prêmio Placa de Prata ao SANTUÁRIO DIOCESANO SÃO 
MIGUEL ARCANJO. (Enviado à Comissão de Justiça e Redação) 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 006/26, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, 
dispondo sobre outorga do título de Cidadão Honorário de Piquete ao Sr. JOÃO VICTOR 
MONTEIRO UCHOAS. (Enviado à Comissão de Justiça e Redação) 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 007/26, de autoria da Ver. Christiane Franco da Silva, 
dispondo sobre outorga do título de Cidadão Honorário de Piquete ao Sr. LEONARDO FABRÍCIO 
DA SILVA. (Enviado à Comissão de Justiça e Redação) 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 008/26, de autoria do Ver. Geraldo Rodrigues Ferreira Neto, 
dispondo sobre outorga do título de Cidadão Honorário de Piquete ao Sr. FERNANDO 
RODRIGUES RIBEIRO. (Enviado à Comissão de Justiça e Redação) 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 009/26, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior dispondo 
sobre outorga do prêmio Placa de Prata ao Sr. RENANN CÂNDIDO DE OLIVEIRA. (Enviado à 
Comissão de Justiça e Redação) 
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Projetos de Resolução: 
 
Projeto de Resolução nº 003/26, de autoria da Mesa da Câmara, que regulamenta a Política de 
Governo Digital, nos termos da Lei Federal nº 14.129/2021, e institui a Política de Privacidade e 
Proteção de Dados Pessoais no âmbito da Câmara Municipal de Piquete. (Enviado à Comissão 
de Justiça e Redação) 
 
Requerimentos: 
 
Requerimento nº 040/26, de autoria da Ver. Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga Miguel, ao 
responsável pela agência dos Correios da cidade de Piquete, José Luiz Salomão, solicitando-lhe 
que seja avaliada a possibilidade de ampliação do horário de atendimento da agência dos 
Correios de Piquete – SP, considerando os transtornos que os horários atualmente praticados 
vêm causando à população. 
 
Requerimento nº 041/26, de autoria da Ver. Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga Miguel, ao 
Secretário de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius Vieira, com cópia para 
o Secretário de Agricultura, Nilton de Salles, solicitando-lhe que realize serviços de patrolamento 
na estrada que dá acesso à Cachoeira do Zecão e ao Mané Bastos. 
 
Requerimento nº 042/26, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe informações sobre a possibilidade de a 
Administração Municipal encaminhar Projeto de Lei que autorize o credenciamento de pessoas 
físicas formalizadas como MEI – Microempreendedor Individual, que possuam roçadeira própria, 
para prestação de serviços de roçada e limpeza em áreas públicas do município. 
 
Requerimento nº 043/26, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior, ao Exmo. Sr. Rômulo 
Kazimierz Luszczynski, Prefeito Municipal de Piquete, solicitando-lhe que seja adotada, para o 
evento Piquetão 2026, a iniciativa de troca de alimentos não perecíveis por ingressos de acesso 
às festividades. 
 
Requerimento nº 044/26, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior, ao senhor José Demétrius 
Vieira, Secretário Municipal de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos e ao senhor Leonardo 
Fabrício da Silva, Secretário Municipal de Educação, solicitando-lhes informações sobre quando 
será realizada a iluminação interna da quadra e a iluminação externa da Escola Municipal “Prof.ª 
Ricarda Godoy Lopes”. 
 
Indicações: 
 
Indicação nº 012/26, de autoria da Ver. Christiane Franco da Silva, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, que acione a Secretaria de Infraestrutura, Projetos e 
Serviços Públicos, para que promova, com urgência, vistoria técnica e readequação de dispositivo 
viário (trevo/ilha de canalização) localizado em área urbana do município, na rua Cel. José 
Mariano, nas proximidades de interligação com a rodovia federal BR-459. 
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Indicação nº 013/26, de autoria do Ver. Lucas Evangelista do Prado Leal, ao Prefeito Rominho, 
sobre a necessidade de providencias quanto à possibilidade de instituição de lei ordinária no 
sentido de criar no âmbito do município de Piquete a carteira de identificação da pessoa com 
deficiência. 
 
Moções: 
 
Moção de Pesar nº 019/26, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, ao Sr. Ivo Simon, pelo 
falecimento de sua filha, Patrícia Simon Mattos, ocorrido recentemente. 


